

中建·長清湖 | 世界500强·16家央企地产之首·建筑业翘楚

齐鲁晚报长清记者站小桔灯爱心大篷车成立了

本报今日长清携手中建·长清湖开展小桔灯乡村爱心助学工程

安徒生的童话《卖火柴的小女孩》让我们又想起了圣诞节。圣诞节到了，欢迎各界社会爱心人士参与到本周发起的圣诞节给偏远乡村孩子送圣诞礼物爱心活动。

“小桔灯”爱心大篷车的启动，是在齐鲁晚报“张刚大篷车”知名品牌的带动下，做为今日长清公益助学版块的一道亮丽的风景线，专为助力长清区的乡村教育服务的公益品牌。读者俱乐部暨“小桔灯爱心工作室”是专为读者服务的公益组织，旨在为读者提供更多新闻之外的增值服务、特色服务、公益活动。以书会友，共聚爱心，为长清公益事业发展共同助力。“小桔灯”爱心捐书倡议是读者俱乐部发起的公益助学活动之一，是为长清区偏远乡村的学生筹集爱心图书的助学工程。

“小桔灯乡村爱心流动图书馆工程”是开展以爱心大篷车流动送书形式的微公益志愿工作，先后在长清第七中学、张夏镇纸坊小学、五峰山镇北黄小学、归德镇王魏小学小学、万德镇东房小学、灵岩村、坡里庄等地建立了多处“小桔灯”乡村爱心流动图书借阅点，组织长清大学城的高校志愿者开展暑期山村爱心支教活动，“长清区小桔灯乡村爱心流动图书馆”的志愿工作还被被济南市文明办、团市委、市妇联、市教育局、市关工委评为2011年度济南市未成年人思想道德建设创新案例。2012年8月，“小桔灯乡村爱心流动图书馆”在全国阅读推广活动“小桔灯乡村爱心流动图书馆”自开展以来受到了社会媒体的广泛关注，曾被中国图书馆学会网站、中国图书馆网、中国网络电视台、网易新闻中心、山东图书馆信息、济南市政府网、长清政府网、长清文化网站、济南市图书馆网站、齐鲁晚报、济南日报、新长清、长清电视台—新闻栏目、长清在线等多家媒体给予宣传刊登报道。



◎活动主旨：以服务偏远小学和贫困家庭孩子为主体。

◎活动主题：做微公益，给他们送去一点温暖。

◎活动内容：筹集各类优秀图书及其他助学用品并建立“小桔灯乡村爱心流动图书馆”乡村借阅点。

圣诞节即将来临，本年度圣诞节爱心捐赠活动将在以下地点就近接受爱心市民捐赠，凡爱心捐赠并报名就有机会受邀参与中建长清湖“小桔灯”爱心大篷车送圣诞礼物给偏远乡村贫困家庭孩子公益活动。

联系电话：13021717898



今日长清读者俱乐部暨小桔灯爱心工作室·公益助学活动第一篇

长清区图书馆、易龙书院同中建长清湖“小桔灯”爱心大篷车走进孝里镇马岭小学

12月2日孝里镇马岭小学的学生又增添了新的课外书，齐鲁晚报今日长清自五月份创刊以来，已举办了多期内容丰富的公益活动，通过今日长清专刊团队文化创意活跃了长清的经济与文化，为长清区市民增添了一道文化精品大餐。本报今日长清“小桔灯”爱心大篷车的启动，是在齐鲁晚报“张刚大篷车”品牌的带动延伸下，做为今日长清公益助学版块的一道亮丽的风景线，将实现为长清区更多的偏远乡村小学学生建图书馆的梦想变为了现实。

自2010年小桔灯乡村爱心流动图书馆工程实施以来，在长清区图书馆及温洪玲馆长的大力支持下，已在五峰镇北黄小学、万德镇东房小学建立了爱心“小桔灯”公益助学课题试验基地，在区委宣传部、教育局、红十字会、慈善总会等相关部门、企业及各级领导及社会爱心人士的关爱支持下，长清区“小桔灯”爱心活动能够持续的筹集到优秀的爱心图书，将“零库存”的现代企业管理理念变为公益理念，并及时的将爱心图书送到偏远乡村小学的学生手中，尽可能地让孩子早一天看到渴望的图书，以实际行动尽快将爱心人的温暖送到最需要的乡村孩子心中，将微公益之爱心转化为乡村贫困孩子前进的动力，用“小桔灯”点燃起他们求知的希望，改变他们的人生命运。

本次爱心图书筹集活动得到了长清区法院干警爱心捐赠支持，济南华联商场、济南市槐荫区西市场片区海佑工商所专门购买了价值不菲的优秀爱心图书，济南华强电子三星手机李玉华经理专程带着儿子，到泉城广场小桔灯捐书点送去了爱心图书和铅笔、中建·长清湖置业顾问王鹏在销售工作中还帮助募捐爱心图书，正是因为有这么多的爱心支持，第一批爱心图书短时间筹集完成。

12月10日，中建长清湖在获知本报今日长清发起的小桔灯爱心公益活动后，派专人在记者陪同下实地走访了孝里镇马岭小学、双泉乡柳杭小学，仔细询问当地教育及学生家庭情况，参观了学校的图书室，虽然配备的书很多，但真正精彩的图文并茂的优秀课外图书还不是很多。经上报领导，并结合前期筹集的部分优秀图书，决定将公司的专用大巴车的作为本报今日长清的“小桔灯”爱心大篷车的流动使者，去为大峰山革命根据地——孝里镇马岭小学的孩子们送爱心图书。

12月12日，2013年12月12日上午9点30分，中建长清湖房地产爱心大巴车来到长清区图书馆，长清区图书馆朱副馆长、中建长清湖王经理和志愿者们将爱心图书搬上车，随着清脆的喇叭声，爱心大巴车启动驶向了小桔灯流动图书馆——孝里镇马岭小学。

“捐书助学，传递爱心”，欢迎读者积极参与小桔灯公益助学活动，以书会友，共聚爱心。为回馈读者及长清区各界人士对今日长清的厚爱，齐鲁晚报长清记者站特此成立了读者俱乐部暨“小桔灯爱心工作室”，是专为长清区读者服务的公益组织，旨在为读者提供更多新闻之外的增值服务、特色服务、公益活动。以晚报为平台，以书会友，共聚爱心，为长清经济与文化事业发展共同助力。



中建·長清湖
200万方都市休憩目的地

(0531) 8961 6666

项目地址：山东济南长清大学科技园区，芙蓉路与海棠路交汇处

首付八万买中建学区房

86 m²全明两房，4588 元/m²起

